

**Отдел ЗАГС Барановичского горисполкома провел чествование юбилея супружеской жизни семьи Русак.  
Владимир Владимирович и Ольга Алексеевна прожили в браке 50 лет – «Золотые юбиляры»**

Зарегистрировали они свои отношения 6 сентября 1969 года в бюро ЗАГС города Барановичи. А познакомились Владимир и Ольга в 1963 году. Он был студентом, она – школьницей. Владимир жил на улице Светиловской, Ольга — на Короткой. Свёл их случай. Бабушка Ольги была участником войны, ей дали путевку в санаторий под Гомелем. А в Гомеле в Белорусском институте инженеров железнодорожного транспорта учился Владимир. Его попросили сопровождать бабушку в Гомель. Тогда первый раз и увидели они друг друга, но ей тогда было 14 лет, а ему 18.

После того, дороги молодых людей разошлись. Со второго курса Владимира призвали в армию, где он три года служил в танковых войсках. Когда Владимир в ноябре 1967 года вернулся в родной город, в декабре Ольге исполнялось 18 лет, и она позвала Владимира по-соседски на день рождения. С тех пор они вместе.

Вырастили двоих сыновей и двоих внуков.

Секрет их счастливой супружеской жизни, как говорит Ольга Алексеевна, заключается в том, что надо уметь прощать, что было, то уже прошло. Даже мысли у них никогда не было о том, чтоб развестись.







